

ХОРСТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ОЗПОРЯДЖЕННЯ

ЛЮДИ

райдержадміністрації

29 серпня

1997р.

№ 359

Про запровадження особливого карантинного режиму у м. Хоростків в зв'язку з виявленням карантинного організму - картопляної нематоди.

У зв'язку з виявленням вогнищ картопляної нематоди, що встановлено свідомством карантинної експертизи №704 від 10.07.97 року громадянина м. Хоросткова:

І. Мельник Григорій Дмитрович	-	0,20га.
		<hr/>
		0,20га.

з метою недопускання поширення Інфекції картопляної нематоди, згідно з Законом України "Про карантин рослин" запровадити особливий карантинний режим по картопляній нематоді на всій території м. Хоростків.

Особливий карантинний режим - особливий правовий режим діяльності державних органів, органів місцевого та регіонального самоврядування, підприємств, установ і організацій, спрямований на локалізацію ліквідацію вогнищ карантинних об'єктів, який допускає тимчасове обмеження передбачених Законом обмежень у здійсненні прав громадян, а також прав юридичних осіб, та покладає на них додаткові зобов'язання, а саме:

І. Заборонити вивозити за межі району картоплю, коренеплоди, бульби і окоріненні рослини без карантинних сертифікатів, які видає карантинна Інспекція після проведення догляду підкарантинної продукції.

І.І. Зобов'язати виконком Хоростківської міської Ради виділити громадянинові, в якого виявлено вогнище картопляної нематоди, ділянку в іншому місці.

І.2. Забезпечити вище згаданому громадянину заміну або продаж нематодостійких сортів картоплі, таких як Назарей, Пригожий-2, та ВОДОГРАЙ, Галичанка, Бородянська рожева.

2. Виконкому Хоростківської міської Ради зобов'язати власника зараженої присадибної ділянки на протязі 2-3 років висівати

культури, що не уражуються картопляною нематодою, пшениця, ячмінь, овес, гречка, кукурудза/, зернобобові/горох, фасолі/, зерноsumішки з послідуною висадкою нематодостійких сортів картоплі.

3. Власнику присадибної ділянки - Мельнику Г.Д., в якого виявлено зогнища картопляної нематоди врожай картоплі використовувати для своїх потреб, забороняється використовувати її на обмін, продаж, посів та інші цілі.

4. Гній використовувати тільки для потреб своєї ділянки, використовувати його на інші ділянки забороняється.

5. Картоплю вирощену на незаражених присадибних ділянках м.Хоросткова дозволяється використовувати лише в межах області на громадське харчування або для технічної переробки.

6. Виконавчому комітету Хоростківської міської Ради народних депутатів, керівництву дослідної станції НО "Еліта" у 1998 році провести суцільне обстеження посадок картоплі присадибного сектора м.Хоросткова полів сівозміни на виявлення картопляної нематоди, шляхом відбору ґрунтових проб згідно методики обслідування.

7. Відібрані зразки ґрунту представити для лабораторного аналізу в обласну державну карантинну інспекцію.

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на районну станцію захисту рослин.

Голова районної державної адміністрації ПИЛИПІВ М.І.

